

Ευρωλίγκα : Φενέρμπαχτσε κατέκτησε την Ευρωλίγκα νικώντας τον Ολυμπιακό στον τελικό με 80-64 (2)

Η Φενέρμπαχτσε κατέκτησε την Ευρωλίγκα κερδίζοντας τον Ολυμπιακό στον τελικό της διοργάνωσης με 80-64 και έγινε η πρώτη τουρκική ομάδα που στέφεται πρωταθλήτρια Ευρώπης στην καλαθόσφαιρα.

Ο Ολυμπιακός έμεινε με την πικρή γεύση ενός ακόμα χαμένου τελικού θα πρέπει ωστόσο να νοιώθει ικανοποιημένος από τη συνολική εμφάνιση του στο φάιναλ φορ και την κατάκτηση της 2ης θέσης, ειδικότερα αν λάβει κανείς υπόψη το ότι ήταν η ομάδα με το μικρότερο προϋπολογισμό από τις 4 που συμμετείχαν στο φάιναλ φορ.

πηγη : ΚΥΠΕ

Ευρωλίγκα : Στον τελικό πέρασε ο Ολυμπιακός

Στον 8ο τελικό Ευρωλίγκας στην ιστορία του, με στόχο ένα 4ο αστέρι στη φανέλα του, προκρίθηκε ο Ολυμπιακός Πειραιώς.

Ο Ολυμπιακός παίζοντας ψυχωμένα και με ηγέτη τον Βασίλη Σπανούλη νίκησε στο Σινάν Ερντέμ στην Κωνσταντινούπολη την ΤΣΣΚΑ Μόσχας με 82 – 78 στον πρώτο ημιτελικό του φάιναλ φορ της Ευρωλίγκας.

Στον άλλο ημιτελικό η Φενέρμπαχτσε επικράτησε με 84-75 της Ρεάλ Μαδρίτης και πήρε το δεύτερο «εισιτήριο» για τον τελικό όπου απέναντι στον Ολυμπιακό θα προσπαθήσει να γίνει η πρώτη τουρκική ομάδα που κατακτά την Ευρωλίγκα.

Πηγη : ΚΥΠΕ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΑΤΤΙΚΟ ΑΛΣΟΣ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!

της Ερμίνας Κυπριανίδου,

Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών

**ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΑΤΤΙΚΟ ΑΛΣΟΣ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΣΤΗΝ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!**

Με μεγάλη επιτυχία, και με τη συμβολή της εμβληματικής πρωταθλήτριας ομάδας του Ευρωμπάσκετ του 1987 (Γιαννάκης, Φιλίππου, Καμπούρης, Ανδρίτσος, Καρατζάς, Λινάρδος, Ρωμανίδης) διοργανώθηκε από την Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών (Περιφέρειας Αττικής), σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, Τουρνουά Μπάσκετ Φιλίας και Αλληλεγγύης την Κυριακή 7 Μαΐου, στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αττικού Άλσους.

Στο τουρνουά συμμετείχαν δεκάδες παιδιά από ομάδες της Αθήνας (Α.Ο. Γαλασίου, Μελίσσια, Αργυριακός, Έσπερος, Ακαδημία

Αττικού Άλσους, Ακαδημία Αμπελοκήπων κ.ά), που είχαν την ευκαιρία να διδαχθούν από τους πρωταγωνιστές της πρωταθλήτριας Ευρώπης 1987 και να μοιραστούν μοναδικές στιγμές μαζί τους.

Η αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Ερμίνα Κυπριανίδου, με αφορμή τη διεξαγωγή του τουρνουά, αλλά και τη στρατηγική επιλογή της Π.Ε. Κεντρικού Τομέα να αναζωογονήσει το μαζικό αθλητισμό, με επίκεντρο τις δημόσιες αθλητικές υποδομές, επισήμανε: «Η πρωτοβουλία αυτή έχει στόχο να αναδείξουμε τη δουλειά που γίνεται στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αττικού Άλσους σε επίπεδο των Ακαδημιών του μπάσκετ, αλλά και την προσπάθεια της Περιφερειακής Αρχής για την ανάταξη του ίδιου του Πάρκου. Ταυτόχρονα δίνουμε τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να συνεισφέρουν τρόφιμα μακράς διάρκειας και φάρμακα για την Ενορία της Αγίας Ζώνης και το Φαρμακείο Αλληλεγγύης Πατησίων. Είναι η ελάχιστη συνεισφορά στους συνανθρώπους μας που έχουν τεράστια ανάγκη επιβίωσης και περίθαλψης.

Σ' αυτό το αθλητικό τουρνουά δεν υπάρχουν νικητές και ηττημένοι ! Μοναδική νικήτρια η Αλληλεγγύη ! »

Η

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ

ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΡΜΙΝΑ ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ

18ο εργασιακό πρωτάθλημα καλαθοσφαίρισης (Basket). Τμήμα Άθλησης, Πολιτισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Πατρέων

Το Τμήμα Άθλησης, Πολιτισμού & Νέας Γενιάς του Δήμου Πατρέων, σε συνεργασία με την Ε.Σ.Κ.Α.Η., και την Οργανωτική Επιτροπή του Πρωταθλήματος, διοργανώνουν το 18ο εργασιακό πρωτάθλημα καλαθοσφαίρισης (Basket).

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όμοιες επαγγελματικές ομάδες εργαζομένων από την Πάτρα αλλά και τα υπόλοιπα γεωγραφικά διαμερίσματα του Νομού Αχαΐας με την προϋπόθεση όμως ότι οι αγώνες θα γίνονται στην περιφέρεια της Πάτρας. Σκοπός του πρωταθλήματος είναι η άθληση των εργαζομένων που δεν έχουν την δυνατότητα να αθληθούν σε οργανωμένους χώρους, σε σωματεία ή στο σπίτι τους.

Δηλώσεις συμμετοχής, γίνονται στο Τμήμα Άθλησης Πολιτισμού & Νέας Γενιάς, (Βοηθητικά γήπεδα Παμπελοποννησιακού Σταδίου είσοδος Ι. Ρίτσου), τηλ 2610-313404, 2610-641708, Fax 2610-342270 στον κ. Λαμπρόπουλο Γεράσιμο, έως και την Τετάρτη 10/05/2017 & ώρα 13:00 που είναι και η τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων.

πηγη : ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ [dimospatras@gmail.com]

Μπάσκετ | Γ1 ΕΣΚΑΗ 2ος όμιλος : Νίκη παραμονής για τα Ροϊτικά! το Σάββατο 8/4/2017

Τη δεύτερη συνεχόμενη νίκη κατάφερε η Α.Ε Ροιτικών του Ηλία Τσιμπούκη απέναντι στον Αχαιό Σαραβαλίου με 48-38 καλύπτοντας και τη διαφορά της ήττας του πρώτου αγώνα.

Με αυτή τη νίκη ο ομάδα των Ροϊτικών Αχαΐας , ανέβηκε άλλη μία θέση στο βαθμολογικό πίνακα και βρίσκεται εκτός της ζώνης του υποβιβασμού.

Για να εξασφαλίσει την παραμονή της στην κατηγορία η ομάδα πρέπει να συνεχίσει αυτό το καλό αγωνιστικό πρόσωπο των τελευταίων αγωνιστικών!

[Donate](#)

Please choose the payment system to make a donation





ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Κ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΕΤΕΡΑΝΟΥΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ Γ

07 /04/2017

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ «ΤΡΙΠΟΝΤΑ ΖΩΗΣ»

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Κ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΕΤΕΡΑΝΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ SOS ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΥ

Φιλικό αγώνα μπάσκετ «Τρίποντα Ζωής» μεταξύ των ομάδων Βετεράνων Καλαθοσφαιριστών Ελλάδος και του «Αριστοτέλη Σταυρού»

συνδιοργανώνουν η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο Σύλλογος Βετεράνων Καλαθοσφαιριστών Ελλάδος, υπό την αιγίδα του Δήμου Βόλβης, την Κυριακή 9 Απριλίου 2017 στις 5:00 το απόγευμα, στο κλειστό γυμναστήριο του Σταυρού.

Στον αγώνα, που πραγματοποιείται με στόχο την ενίσχυση του Παιδικού Χωριού SOS στο Πλαγιάρι, θα συμμετάσχουν κορυφαίοι παίκτες του ελληνικού μπάσκετ, ενώ οι φίλαθλοι μπορούν να προσφέρουν τρόφιμα και είδη καθαριότητας για τη στήριξη της λειτουργίας του συγκεκριμένου φορέα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον τηλεφωνικό αριθμό 2310-227225 (κ. Λήδα Παπαδοπούλου, Epi Direct)

Μπάσκετ Γ1 ΕΣΚΑΗ 2ος όμιλος : Μεγάλη έκπληξη της αγωνιστικής από τα Ροϊτικά!

Μπάσκετ

Γ1 ΕΣΚΑΗ 2ος όμιλος

Σάββατο 1/4/2017

Μεγάλη έκπληξη της αγωνιστικής από τα Ροϊτικά! Νίκη στην παράταση επί του Διαγόρα με 63-66.

Ύστερα από μία σειρά μετρίων εμφανίσεων με ήττες για την ομάδα των Ροιτικών, Η ομάδα του Ηλία Τσιμπούκη από την τελευταία θέση της βαθμολογίας έκανε την έκπληξη και κέρδισε στην παράταση το Δυνατό Διαγόρα βραχναϊκών.

Η νίκη αυτή δίνει βαθμολογική ανάσα και αρκετές ελπίδες για την ομάδα ώστε να καταφέρει να παραμείνει στην κατηγορία.

Δεκάλεπτα: 08-17, 18-12, 16-13, 12-12, 09-12 (παράταση)

Διαγόρας: Μαγκαφάς 2, Γραμματικόπουλος 1, Αθανασόπουλος 15 (4), Δημητρακάκης, Ζαχαρής 6, Σιδέρης 8, Φραγκούλιας 6 (1), Πίτσος 17, Λαμπρόπουλος 8.

ΑΕ Ροιτικών: Ζαχαρόπουλος 3, Πανταζόπουλος 3, Ροδόπουλος 10, Καρκαβίτσας 6 (1), Σινογεώργος 21, Δημόπουλος 2, Παπαγεωργίου 13, Πετράτος 8.

Τέλος συζήτησης

ΜΠΑΣΚΕΤ : ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤΑ Α.Σ. ΑμεΑ Ήφαιστος ΜΕ ΤΗΝ Ίριδα Καβάλας στο γήπεδο της Εγλυκάδας Παναγία Αλεξιώτισσα

Το Α.Σ. ΑμεΑ Ήφαιστος προσκαλεί όλο το φίλαθλο κοινό της Πάτρας να σταθεί στο πλευρό του σε μια ακόμα θεαματική αναμέτρηση απέναντι στην Ίριδα Καβάλας στο γήπεδο της Εγλυκάδας Παναγία Αλεξιώτισσα σήμερα Σάββατο 1/4/2017 στις 18:00 το απόγευμα. Οι θεατές με αμαξίδιο θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τον αγώνα εντός του αγωνιστικού χώρου. Η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους.

Η ομάδα της Πάτρας



που είναι αήττητη από την αρχή του πρωταθλήματος ελπίζει σε μια ακόμα νίκη στηριζόμενη στους πολλούς υποστηρικτές της που γεμίζουν το γήπεδο σε κάθε της εντός έδρας παιχνίδι κάνοντας το μπάσκετ με αμαξίδιο και το πρωτάθλημα της ΟΣΕΚΑ το νέο «talk of the town».

Το μπάσκετ με αμαξίδιο άλλωστε συνολικά κερδίζει έδαφος στην Ελλάδα μέρα με τη μέρα καθώς πρόκειται για ένα εξαιρετικά θεαματικό γεμάτο δύναμη ταχύτητα και αδρεναλίνη άθλημα. Ειδικά μετά τη συνεργασία που ανακοίνωσε η Ομοσπονδία με τους αδερφούς Αντετοκούμπο αναμένεται να καταστεί το Νο1 παραολυμπιακό άθλημα στην Ελλάδα.

Be a part of it...Σε περιμένουμε.-

Γρηγόρης Κοντοδήμος

Ειδικός Γραμματέας

Γενικός Αρχηγός Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ με αμαξίδιο

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Γ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΣΤΗΝ ΕΣΚΑ

Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2017

Ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Γιώργος Βασιλειάδης παραβρέθηκε στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας της Ένωσης Σωματείων Καλαθοσφαιρίσεως Αττικής (ΕΣΚΑ), όπου βραβεύτηκαν σωματεία και αθλητές για τις διακρίσεις τους την αγωνιστική περίοδο 2015-16, και απηύθυνε χαιρετισμό. Αναλυτικά τα όσα είπε ο κ. Βασιλειάδης «Κυρίες και κύριοι, Είναι μεγάλη τιμή για μένα ως Υφυπουργός Αθλητισμού να καλούμαι και να παραβρίσκομαι σε εκδηλώσεις στις οποίες τιμάμε αθλητές. Πολύ περισσότερο σε ένα άθλημα σαν το μπάσκετ, που μας δίνει εδώ και δεκαετίες συνεχώς χαρές και νίκες σε διεθνές επίπεδο. Και προσωπικά άλλωστε, η πρώτη μεγάλη νίκη που θυμάμαι να πανηγύρισα σαν πιτσιρικάς ήταν η κατάκτηση του Πανευρωπαϊκού στο μπάσκετ με τη θρυλική ομάδα του 1987. Τότε που σε ηλικία εννέα ετών επισκέφτηκα με τον πατέρα μου την Εθνική στο ξενοδοχείο John's, για να δω από κοντά τους παίκτες θρύλους που μας έκαναν υπερήφανους.

Από το πρώτο πρωτάθλημα που διεξήχθη το 1928 με νικητή τον Ηρακλή, μέχρι σήμερα, το μπάσκετ δείχνει αξιοπιστία. Δίνει πολλές χαρές, ανεβάζει την Ελλάδα στο βήμα των ευρωπαϊκών διακρίσεων, σχεδόν κάθε χρόνο διασυλλογικά και αποδεικνύει ότι ο αθλητισμός μπορεί να είναι διέξοδος, να παράγει πολιτισμό και ήθος ακόμα και σε συνθήκες βαθιάς οικονομικής κρίσης, όπως αυτή που ζούμε. Το μπάσκετ μας έχει βοηθήσει στην έννοια της κοινής προσπάθειας, της ομαδικότητας. Άλλωστε η συγκίνηση που μας έχουν προσφέρει σωματεία από τις λαϊκές γειτονιές της Αθήνας, όπως το Σπόρτινγκ, ο Μίλωνας, η Νήαρ Ήστ σωματεία φάροι του αθλήματος στην Ελλάδα και τόσα άλλα είναι ανεκτίμητη. Παίκτες όπως ο Αμερικάνος, Γκούμας, ο Τρόντζος, ο Καστρινάκης ο Κολοκυθάς και τόσοι άλλοι, δίδαξαν ήθος και πέρασαν στις επόμενες γενιές, το καθήκον να οδηγούν το άθλημα ένα βήμα πιο πέρα, τιμώντας πάντα την αρχή του ευ αγωνίζεσθαι.

Ταυτόχρονα όμως, σε μια κοινωνία που αλλάζει, το μπάσκετ αναδεικνύεται ως ένα από τα μεγαλύτερα εργαλεία για την αλληλεγγύη, την φιλία, την κοινωνική ενσωμάτωση, το χτύπημα στο ρατσισμό και την ανοχή στην διαφορετικότητα.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτό του Γιάννη Αντετοκούντο, ο οποίος τιμά τα ελληνικά χρώματα και πρωταγωνιστεί στην κορυφαία διοργάνωση του NBA. Όλοι ευχόμαστε να είναι ο μεγάλος πρωταγωνιστής και στο all star game στη Νέα Ορλεάνη τον άλλο μήνα. Όλοι είδαμε στο πρόσωπο αυτού του παιδιού, που ανέδειξε το ελληνικό μπάσκετ και τα σωματεία της χώρας μας, την Ελλάδα να απογειώνεται. Όλοι είδαμε σε αυτό το παιδί το τι μπορεί να δημιουργήσει ο αθλητισμός και τι ιδανικά μπορεί να προάγει. Το μπάσκετ είναι το δεύτερο, αν όχι το πρώτο για να είμαστε ειλικρινείς, πιο δημοφιλές άθλημα στην Ελλάδα και φέρνει μέχρι και σήμερα τον κόσμο στα γήπεδα. Εμείς ως Πολιτεία θέλουμε να στηρίξουμε τα σωματεία, είμαστε σε διαρκή επικοινωνία με την Ένωση Σωματείων Καλαθοσφαίρισης καθώς και με τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας, τον κύριο Βασιλακόπουλο και είμαστε εδώ για να δίνουμε λύσεις στα προβλήματα που παρουσιάζονται, ακόμα και σε αυτές τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες.

Εδώ αισθάνομαι την ανάγκη να αναφερθώ προσωπικά και να ευχαριστήσω τον Παναγιώτη Φασούλα, που όποτε υπάρχει ανάγκη, από τότε που ανέλαβα αυτό το δύσκολο πόστο, λόγω και της προσωπικής σχέσης που έχουμε, προσφέρει αλόγιστα την βοήθεια και την τεχνογνωσία του σε θέματα αθλητισμού. Σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, δε, η βράβευση της Κιβωτού του Κόσμου από τον κόσμο του μπάσκετ μου δίνει ακόμα μεγαλύτερη χαρά. Δείχνει την ποιότητα του κόσμου του μπάσκετ, του ελληνικού αθλητισμού. Η Κιβωτός του Κόσμου στέκεται δίπλα στα παιδιά και στις οικογένειες που έχουν ανάγκη σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες και επιτελεί σημαντικό έργο.

Κλείνοντας θα ήθελα να δούμε τη σημερινή γιορτή σαν αφετηρία της συνεργασίας και του διαλόγου μεταξύ της πολιτικής ηγεσίας και των ανθρώπων του αθλητισμού με στόχο να καταφέρουμε το αυτονόητο. Τα αθλητικά σωματεία και κυρίως οι ομοσπονδίες να αποτελέσουν τον τεχνικό σύμβουλο της Πολιτείας στα θέματα και τα μεγάλα προβλήματα που ταλανίζουν τον ελληνικό αθλητισμό. Εμείς σε αυτή την κατεύθυνση θα κινηθούμε και με τον αθλητικό νόμο που θα έρθει προς ψήφιση τους επόμενους μήνες και θέλουμε

να αποτελέσει κορυφαία στιγμή και καμπή στην ιστορία του ελληνικού αθλητισμού.»

Δήμος Θεσσαλονίκης : ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΑ ΑμεΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΑ ΑμεΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ

—

Τη διοργάνωση τουρνουά μπάσκετ για ΑμεΑ, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας των Ατόμων με Αναπηρίες (3^η Δεκεμβρίου), ενέκρινε σήμερα, Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016, το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, στη διάρκεια της 26^{ης} τακτικής συνεδρίασης.

Το τουρνουά θα διεξαχθεί την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2016, από τις 09.30 έως τις 13.30, στο κλειστό γυμναστήριο της Μ.Ε.Ν.Τ. (Κων. Κανάρη 77, Κ. Τούμπα), με τη συμμετοχή ομάδων από ιδρύματα της Θεσσαλονίκης και άλλων πόλεων της Μακεδονίας, καθώς και ομάδων Ειδικών Σχολείων.

Η εκδήλωση δεν θα επιβαρύνει οικονομικά τον προϋπολογισμό του Δήμου Θεσσαλονίκης.

φωτογραφια αρχειου